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Leg de volgende negen stukjes (pentomino’s) op de witte vierkantjes van het hartje.
[image: Afbeelding met tekst, kruiswoordpuzzel, illustratie

Automatisch gegenereerde beschrijving]
De cel met “X” moet bedekt worden met de X-pentomino (donkergroen stukje) en de cel met “N” moet bedekt worden met de N-pentomino (bruin stukje).
Stukjes met dezelfde kleur mogen geen zijde gemeenschappelijk hebben (wel eventueel een hoekpunt).
Je kan de vakjes in het doc. inkleuren (zijn cellen van een tabel) en je oplossing terugsturen naar OdetteDM@outlook.com
Misschien krijg je wel een Valentijnsgeschenkje!
Veel succes
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